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Ilpouseoonasn
¢pynukuuu ¢ EI'3

f'(XO)ZZgOC 7 D

r=f'x)
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—  DasimK

Haiioume npouseoonyro pynxkuuii:

Omeemul Ha PA3MUHKY:

ly=x"+3; 1.y =5x";
3 1y
2.y:x__; 2.y—1+x2,
X 3.y =cosx+ L.
3.y =sin x +1gx; ' cos? x
2 = 7 1 3 23
4y=x’—-x?+2x 4.y':§x S+ =x 2+2;

S.y:§x3+cos2x—«/§; 5.y" = x> —2sin 2x;

X 7T 1 X 7T |
6.y =sin(—+—); 6.y = —cos(—+—); i
y (3 3) y'=3 (3 3) @'

2
7.y:4\/;+ﬂ5—tg(3x+%). 7y ==x4-




3aoanue Nol

Haiioume npouszeoonyw ¢pynkuuu

y:5+2x3 +sinx—+x.

1)y =6x" —cosx ———

2J_

2)y' = 6x’ +cosx——

yNE

3)y' = 6x° +cosx —/x;

4)y' =5+ 6x7 +cosx——

2\x




3aoanue No2

- Haiioume 3nauenue npou3eo0Hoil pynkyuu

y =sin 2x — 3x° +x +9 6 mouxke x,= 0.

1) 9; 2) 3; 3) 2; 4) 11.

y'=2c0s2x—6x+1;
y'(0)=2c0s0-6-0+1=2+1=3.




3aoanue No3

Haiuioume y2noeoit koagpgpuyuenm xkacamenovnoi,
 npoeedeHnou K 2paguxy pynkuuu

fx) =3x’—7x -9 +2/x 6 mouxe x=I.

1) -2 2) 2; 3) 0; 4) 1.
f'(x)—6x—7+L°
Jx
1
'1)=6-1—7+—=0.
S (@) NGl




3aodanue No4

Ykasrcume adcuuccy mouxku, 8 Komopoi y2noeoi
Koa(hpuuuenm xacamenvnou K 2papuxky pynkuuu

y =4x’ - 9x + 11 paeen 7.

1 1; 2) 2; H o M4
y' ' =8x—09;
Vi(xy)=17;
8x, —9="7;x, =2.




3aodanue No)

Haiioume manzenc yzna Hakiona kacameibHoll,

NPO6EOCeHHOU K 2pauKy pyuKuuu f(x) = 2 6 mouxe ¢

o X
abcyuccon x,=- 2.

D-1; 2)05  3)-05  4)-2.

f’(xo) — g
2

S (x) = ——5;
x
, 2
S (—2) = 3 0. 5.

r7coc = —0, 5.




3aoanue Nob

Hauioume yzon mesxrcoy kacamenvHou, NPO8EOEHHOU K
- epagpuxy pynxkyuu f(x) =1
3

6 mouke ¢ aocuuccon x, =1 u ocvro abcuucc.

0

1)%; 2y %, oy, gy T

2 3 6

J(xy) =tga;
S(x) = x7;
S =1

tocor = 1;00 = 45°.




Jaoanue Ne7

OnpeOeJmme Kojluuecmeo moueK sxcmpemyma no

epagpuxy gynxuuu y = f(x).
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Jaoanue No8

OnpeOeJmme Kojluuecmeo moueK sxcmpemyma no

zpauxy npouzeoonou pynkuuu f(x).
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f (%)
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Jaoanue No9

Onpeoenume mouKy MUHUMYMA NO 2PpaPuKy

gynxuuu y = f(x).

|




3aoanue Nel()

Onpeoenume mouKky MUHUMYMA /TN

no 2pauxy npou3eo0Hol
gynxuuu y = f(x) .

v=If'(x
J—t¢




Ha pucynke uzoopayxrcen cpagpux pynkuyuu

3(10“ Hue No 11 y=f(x) u Kacamenvnaa K Hemy 6 mouke c
= aocuuccoii X, Haumu 3nauenue npouseoonou

\ 4 dynkuuu 6 mouxe x,
- \ 1) 2 ;
1 \ a 2) 55
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3adanue Nol2 3 )
Hauoume yznoeoii

4 Koyppuyuenm
KacamenbHoll 6 MouKe X

0.
/' 2 °
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3adanue Nel3 Haiioume yznoeoit koaghghpuuuenm
KacamenbHOu K 2pauKy yynKyuu 6 mouxe x
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Mooicno
nocneo006ameibHo
NOKa3amo HECKOIbKO
«YOOOHBIX)
mpeyzoibHUKO8,
Komopule nomozym

X omeemumsp HaA 60NPOC

> 3a0aHuA.




Jaoanue Nol4

Ha pucynke uzoopasicen zcpagpuk npouszeoonou ynkuuu f(x).
Onpeodenume y2n060i KoIphuyuenm KacamenibHou 8 mouKe ¢

aocuyuccou Xo= -2.
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3aoanue Nol)

1o zpagpuky npouszeoonou pynkuuu f(x). Yznoeoit koapgpunuenm
KacameibHOoll pasen 3 onpeodeiume UUC10 MOUeK 6 KOMOPbIX NPOBedeHbl

KacamenvHble K cpagpuxy ynkuuu f(x) napanieivHnovle mexncoy coooi.

i v

yEkE3 /\




3aoarnue Nolb

Ha pucynke uzoopasicen cpagpux npouszeoonou pynkuyuu f(x). B omeeme

YKaxycume Konuvecmeo mouek cpagpuxa ¢pynkuuu y = f(x), 6 Komopwix
y=-x+3.

KacameilibHasa naparieé/ibHa np}moii

74
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Jaoanue Nol7

Ha pucynke uzoopasicen cpagpuxk gpynkuuu y = f(x).
Haiioume uucno npomercymros eospacmaguﬂ.
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Jaoarnue Nel8

Ha pucynke uzoopasicen
zcpagpuk npouzeoonou
¢dynukuuu f(x). Haitoume

(x)

=

YUCTI0 NPOMENHCYMKOB /\/ \
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3aoarue Nol9

Hccneoyiime gpynkuuro na MoHomonnocms no zpaguky ee
npou3eo00Hoil. B omeem 3anuwiume naudo1vbuLy1o OaUHy
ompe3Ka yovleaHus. A

y
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Jaoanue No2()

Ha pucynke uzoopascen cpagpux ¢pynxkyuu y =f(x). B omeeme

YKasxccume Koaudecmeo mouek cpagpuxa pynkuyuu y = f(x), 6 komopuix

KacameslbHasa napa’vieé/ibHa ocu Ox.
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3aoanue No2l

Ha pucynke uzoopascen cpaguk npouzeoonoii pynkuyuu f(x). B omeeme
YKaxccume Koaudecmeo mouek cpagpuxa pynkuyuu y = f(x), 6 komopuix

KacameilibHasa napa’vieé/ibHa ocu Ox. y?
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Jaoarnue No22

Ha pucynke uzoopasicen cpagux ¢pynxkuuu f(x). Hatioume mouxy , 6
Komopou yukuua y = f(x) npunumaem nauodovuiee 3Ha4eHue.
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Jaoarnue Noe23

Ha pucynke uzoopasicen ecpagpuk npouszeoonou ynkuuu f(x).
Haiioume mouky , ¢ komopoiu ynkuus y = f(x) npunumaem

Haubo/1buLee 3HaueHue. v f
y =If '(x)
\
[ 1\
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0 /1\\h X
g
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Jaoanue No24

Hccneoyiume pynkyuro Ha MOHOmMOHHOCHb RO 2PAPUKY ee

npou3eo0Hoil. B omeem 3anuwiume adcyuccy mouku ¢ Komopoii

y2n080il Koaghpuuuenm KacamenbHou HAUOOIbULUIL.
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Jaoanue No2)5

Hccnedyume ¢pynkyuro y = f(x) no cpaguxy ee npouszeoonoii npu x>0 u
yKasxcume 4ucjio modeK IKCmpemyma, ecjiu U36eCmHo, Umo yHKuus

y =f(x) uemnas. #y
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